




CARAMELO TOFFEES 
SORTIDOS 150G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 40
Cód: 7896259411291

CARAMELOS DE LEITE 
ORIGINAL 150G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 40
Cód: 7896259411949

CARAMELOS MEIO A MEIO 
SABOR LEITE E 
CHOCOLATE 150G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 40
Cód: 7896259411956

CARAMELOS MEIO A MEIO 
SABOR LEITE E COCO 150G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 40
Cód: 7896259411963

CARAMELOS DE LEITE 
SABOR LEITE CONDENSADO 
150G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 40
Cód: 7896259411970

CARAMELOS DE LEITE 
SABOR CHOCOLATE 150G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 40
Cód: 7896259411987

Eb7292 Eb7555

Eb7556 Eb7557

Eb7558 Eb7559

CARAMELO STICK 
BAUNILHA DP C/12 UNDS
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 288
Cód: 7896259419280

CARAMELO STICK 
CHOCOLATE DP C/12 UNDS
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 288
Cód: 7896259419303

DOCE DE LEITE PASTOSO 
CAMPONESA 300G
Und. venda: PT-01
Embalagem: CX - 12
Cód: 7896259412212

Eb8913 Eb8915

Eb7838



FRUIT FULL LIMAO
MARACUJA/MORANGO
TANGERINA 660G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417392

Eb8637

CARAMELOS DE LEITE 
ORIGINAL 660G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417293

Eb8627

CARAMELOS MEIO A MEIO 
SABOR LEITE E CHOCOLATE
660G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417309

Eb8628

CARAMELOS MEIO A MEIO 
SABOR LEITE E COCO 660G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417316

CARAMELOS DE LEITE 
SABOR LEITE CONDENSADO 
660G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417323

CARAMELOS DE LEITE 
SABOR CHOCOLATE 
660G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417330

Eb8629 Eb8630

Eb8631

CARAMELOS YOGURT 
SAB FRAMB/MACA VERDE
MORANGO/TANG/UVA 660G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417194

CARAMELOS YOGURT SAB 
ABACAXI/BANANAMANGA/
MELAO/MELANCIA 660G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417361

CARAMELOS RECHEADOS 
ORIGINALIDADES 
600G
Und. venda: PC-01
Embalagem: CX - 18
Cód: 7896259417385

Eb8620 Eb8634 Eb8636
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SPECIAL DARK 
TRADICIONAL 
80% DE CACAU COM 
CROCANTE 12X85G
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX-48
Cód: 7899970402692

He40270

BAR CAFE CAPUCCINO 
12X85G
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 48
Cód: 7899970402173

BAR CAFE EXPRESSO 
12X85G
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 48
Cód: 7899970402401

BAR CAFE MACCHIATO 
12X85G
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 48
Cód: 7899970402159

He40218 He40241 He40216

SPECIAL DARK 
CRANBERRY 14X20G
Und. venda: DP-14
Embalagem: CX -56
Cód: 7898292889518

He40187

SPECIAL DARK 
TRADICIONAL 14X20G
Und. venda: DP-14
Embalagem: CX-56
Cód: 7898292889204

He40186
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He40220
GOTAS DE CHOCOLATE 
AO LEITE BAG 100G
Und. venda: PC-01
Embalagem: UN-01
Cód: 7899970402326

He40232

MOEDAS DE CHOCOLATE 
AO LEITE BAG 300G
Und. venda: PC-01
Embalagem: UN-01
Cód: 7899970402203



IOIO MIX 
CHOCOLATE E AVELA 
41,9G
Und. venda: UN-01
Embalagem: CX - 48
Cód: 7899970402463

IOIO MIX DUO 
41,9G
Und. venda: UN-01
Embalagem: CX - 48
Cód: 7899970402456

He40246

He40245





04



Cód: 7895144190037

05

MENTOS 30 MINUTOS 
CLEAR BREATH 
PEPPERMINT 09X21G
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 108
Cód: 80962328

Pf1670216

MENTOS VITA+ CLEAR 
BREATH ORANGEMINT 
09X21G
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 108
Cód: 80918745

MENTOS VITA+ CLEAR 
BREATH ORANGEMINT 
12X35G
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 144
Cód: 80918776

Pf1670232

Pf1670432



06

MENTOS VITAMINS 
GRF DP 28X6 UNDS
Und. venda: DP-06
Embalagem: CX - 36 
Cód: 7895144297590

Pf2000759



MENTOS COOL WHITE 
BLUE RASPBERRY DP 
5X15 UNDS
Und. venda: DP-15
Embalagem: CX - 180 
Cód: 7895144892832

Pf0858283 Pf0858282

MENTOS COOL WHITE 
PEPPERMINT 
DP 5X15 UNDS
Und. venda: DP-15
Embalagem: CX - 180 
Cód: 7895144892825



08

FRUITTELLA MAST. 
BLUEBERRY+CHIA 
DP 10X16 UNDS
Und. venda: DP-16
Embalagem: CX - 180 
Cód: 7895144297583

Pf2000758



FRUITTELLA HERBS 
LIMAO E ERVAS 
DP C/12 UNDS
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 144 
Cód: 7895144297347

FRUITTELLA HERBS 
CRANB E ERVAS 
DP C/12 UNDS
Und. venda: DP-12
Embalagem: CX - 144 
Cód: 7895144297354

Pf2000734Pf2000735



09

MENTOS FRUIT 
BAG 23X2,7G
Und. venda: UN-01
Embalagem: CX - 12
Cód: 7895144207681

Pf2000768

MENTOS BERRY 
MIX BAG 23X2,7G
Und. venda: UN-01
Embalagem: CX - 12
Cód: 7895144207667

Pf2000766











CATÁLOGO DECATÁLOGO DE
PRODUTOSPRODUTOS



Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095002146

YOK-AMENDOIM DESC.
SALGADO YOKI 500GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095015344

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095911004

YOK-AMENDOIM CROC. 
TRADICIONAL 150GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095910946

YO03175YO03175


 YOK-AMENDOIM CROC. 

TRADICIONAL 500GR
YOK-AMENDOIM CROC. 
TRADICIONAL 1,1KG

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095910953

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095910960

YO03176YO03176




YO03177YO03177




YO03179YO03179
YOK-AMENDOIM CROC.
 MOLHO DE PIMENTA 150GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095910977

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095910984

YOK-AMENDOIM CROC.
 MOLHO DE PIMENTA 500GR

YO03180YO03180




YO03178YO03178




YO03181YO03181
YOK-AMENDOIM CROC.
 RECEITA ORIGINAL 150GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095910991

YOK-AMENDOIM CROC.
 RECEITA ORIGINAL 500GR

YOK-AMENDOIM DESC.
SALGADO YOKI 70GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095006595

YOK-AMENDOIM DESC.
SALGADO YOKI 150GR

YOK-AMENDOIM DESC.
 TEMPERADO YOKI 150GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095002153

YO03100YO03100




YO00214YO00214




YO00215YO00215




YO01534YO01534




YO02307YO02307


YOK-OVINHO DE AMENDOIM 

YOKI 90GR

Und. venda: UN-5
Embalagem: CX-25
Cód: 7891095023073

SNACKS DE AMENDOIMSNACKS DE AMENDOIM



Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095017577

YOK-AMENDOIM 
JAPONES YOKI 70GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095005987

YO03099YO03099


 YOK-AMENDOIM 

JAPONES YOKI 150GR
YOK-AMENDOIM
JAPONES YOKI 500GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095002177

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095005178

YO00217YO00217




YO00517YO00517




YO01131YO01131


YOK-AMENDOIM JAPONES 

YOKI 1,01KG
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095030224

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095011315

YOK-AMENDOIM COM MEL
YOKI 150GR

YO00216YO00216




YO03022YO03022




YO01757YO01757


YOK-AMENDOIM DOCE 

PRALINE YOKI 150GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095002160

YOK-AMENDOIM DOCE
 PRALINE YOKI 500GR



YOK-POP CORN MICRO
 NATURAL 50GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095029716

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095100125

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095007943

YOK-POP CORN MICRO
 NATURAL 100GR

YOK-POP CORN MICRO
 COM SAL 50GR

YOK-POP CORN MICRO
 COM SAL 90GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095030200

YO00794YO00794




YO02971YO02971




YO00062YO00062




YO03020YO03020




YO00220YO00220


YOK-POP CORN MICRO

 COM SAL 100GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095002207

YO00072YO00072


YOK-POP CORN MICRO

BACON 100GR

Und. venda: UN-6 
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095100729

YOK-POP CORN MICRO
 MANTEIGA 50GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095029723

YOK-POP CORN MICRO 
MANTEIGA 100GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095100934

YOK-POP CORN MICRO
 MANTEIGA 90GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095030217

YOK-POP CORN MICRO
 COBERT. SABOR 
MANTEIGA 105GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-30
Cód: 7891095911479

YO02972YO02972




YO00016YO00016




YO03021YO03021




YO03234YO03234




PIPOCAPIPOCA



YOK-POP CORN MICRO
 MANTEIGA DE CINEMA 
100GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095008452

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095006274

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-30
Cód: 7891095015290

YOK-POP CORN MICRO
TOQUE DE CHEFE 100GR

YOK-POP CORN MICRO
 COBERTURA DE 
CARAMELO 160GR

YOK-POP CORN MICRO
 COBERTURA DE 
CHOCOLATE 160GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-30
Cód: 7891095017553

YO01529YO01529




YO00845YO00845




YO00627YO00627




YO01755YO01755




YO00698YO00698


YOK-MILHO PARA PIPOCA 

PREMIUM 500GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095006984

YO02262YO02262


YOK-MILHO PARA PIPOCA

SUPER PREMIUM 650GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-15
Cód: 7891095022625

YOK-MILHO PARA 
PIPOCA 500GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095002672

YO00267YO00267






Und. venda: UN-1
Embalagem: CX-6
Cód:7891095022137

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095023325

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095007974

YO00797YO00797




Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-6
Cód: 7891095062126

YO06212YO06212







YOK-PACOQUINHA ROLHA
YOKI POTE 1.250KG

YO06211YO06211


YOK-PACOQUINHA ROLHA 

YOKI POTE 352GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095007967

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-6
Cód: 7891095062119

YO02213YO02213




YO00796YO00796




YO00798YO00798


YOK-PE DE MOLEQUE 

YOKI POTE 306GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095007981

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095023318

YOK-YOKITOS ANEIS DE
CEBOLA 108GR

YOK-YOKITOS ANEIS DE 
CEBOLA 54GR

YOK-PACOQUINHA 
TABLETE YOKI POTE
352GR

YOK-PACOQUINHA TABLETE 
YOKI POTE 1.100KG

YOK-PE DE MOLEQUE YOKI
POTE 800GR

YO02331YO02331




YO02332YO02332







TRADIÇÃO BRASILEIRATRADIÇÃO BRASILEIRA

SNACKS DE MILHOSNACKS DE MILHO



Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-30
Cód: 7891095023202

Und. venda: UN-4
Embalagem: CX-16
Cód: 7891095023196

YOK-YOKITOS CONCHINHA
 PRESUNTO 153GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-16
Cód: 7891095023219

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095023240

YO02324YO02324




Und. venda: UN-4
Embalagem: CX-16
Cód: 7891095023257

YO02325YO02325







YO02430YO02430


YOK-YOKITOS QUEIJO 

REDINHA 45GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095023226

Und. venda: UN-4
Embalagem: CX-16
Cód: 7891095023233

YO02319YO02319




YO02429YO02429




YO02318YO02318


YOK-YOKITOS CONCHINHA

 QUEIJO 54GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-30
Cód: 7891095023189

YOK-YOKITOS CONCHINHA
 PRESUNTO 54GR

YOK-YOKITOS QUEIJO
LUA 45GR

YOK-YOKITOS QUEIJO 
LUA 135GR

YOK-YOKITOS QUEIJO
REDINHA 135GR

YOK-YOKITOS CONCHINHA
 QUEIJO 153GR

YO02427YO02427




YO02428YO02428







YO02327YO02327




YO02326YO02326


YOK-YOKITOS QUEIJO 

TUBINHO 45GR
YOK-YOKITOS QUEIJO
BOLINHA 45GR

Und. venda: UN-6 
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095023271

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095023264



YOK-BATATA ONDULADA 
CEBOLA E SALSA
 YOKI 45GR

YOK-BATATA ONDULADA
CEBOLA E SALSA YOKI
90GR

YOK-BATATA ONDULADA
CHURRASCO YOKI 90GR

Und. venda: UN-7
Embalagem: CX-14
Cód: 7891095023127

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095023097

Und. venda: UN-7
Embalagem: CX-14
Cód: 7891095023110

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095023134

YO02313YO02313


 YOK-BATATA ONDULADA

COM SAL YOKI 90GR

Und. venda: UN-7
Embalagem: CX-14
Cód: 7891095023103

YO02310YO02310







YOK-BATATA ONDULADA
COM SAL YOKI 380GR

YO01801YO01801


YOK-BATATA ONDULADA 

COM SAL YOKI 180GR

Und. venda: UN-2
Embalagem: CX-8
Cód: 7891095023165

Und. venda: UN-1
Embalagem: CX-6
Cód: 7891095018017

YO02311YO02311







YO02316YO02316




YO02314YO02314




Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód:7891095023141

YOK-BATATA ONDULADA 
CHURRASCO YOKI 45GR

YOK-BATATA ONDULADA
COM SAL YOKI 45GR

YO02309YO02309




YO02312YO02312







YO02315YO02315




YO02317YO02317


YOK-BATATA LISA COM 

SAL YOKI 45GR
YOK-BATATA LISA COM
SAL YOKI 90GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-36
Cód: 7891095023158

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095023172

SNACKS DE BATATASNACKS DE BATATA



YOK-BATATA PALHA
EXTRAFINA 240GR

Und. venda: UN-5
Embalagem: CX-20
Cód: 7891095031160

Und. venda: UN-4
Embalagem: CX-8
Cód: 7891095031146

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095031139

YO03113YO03113




Und. venda: UN-5
Embalagem: CX-20
Cód: 7891095031115

YO03111YO03111







YO02388YO02388




Und. venda: UN-5
Embalagem: CX-20
Cód: 7891095023882

YO03114YO03114




YO03112YO03112


YOK-BATATA PALHA 

EXTRAFINA 100GR

Und. venda: UN-5
Embalagem: CX-20
Cód: 7891095031122

Und. venda: UN-5
Embalagem: CX-20
Cód:7891095031153

YOK-BATATA PALHA
EXTRAFINA HOT DOG 100GR

YOK-BATATA PALHA EXTRA 
CEBOLA E SALSA 100GR

YOK-BATATA PALHA
TRADICIONAL 70GR

YOK-BATATA PALHA TRAD
 105GR

YOK-MANDIOQUINHA PALHA
EXTRAFINA 100GR

YO03115YO03115




YO03116YO03116







YO03117YO03117


YOK-BATATA PALHA 

EXTRAFINA 
PARMESAO 100GR

Und. venda: UN-5
Embalagem: CX-20
Cód: 7891095031177

BATATA PALHABATATA PALHA



YOK-FAROFA COM TEMPERO
SUAVE 200GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095030057

YOK-FAROFA PRONTA
250GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095030040

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095005895

YO00589YO00589


 YOK-FAROFA DE MANDIOCA

TEMPERADA 400GR
Und. venda: UN- 6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095911486

YO03238YO03238







YOK-FAROFA DE MILHO
400GR

YO03231YO03231


YOK-FAROFA TRAD.

 800GR
Und. venda: UN-1
Embalagem: CX-14
Cód: 7891095911394

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód:7891095911448

YO03004YO03004




YO03227YO03227




YO02899YO02899


YOK-FAROFA COM 

CEBOLA 200GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095028993

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095030064

YOK-FAROFA COM BATATA
PALHA 200GR

YOK-FAROFA COM SOJA 
200GR

YO03006YO03006




YO03005YO03005







YO03137YO03137


YOK-FAROFA TRADICIONAL 

PREMIUM 380GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-15
Cód: 7891095031375

FAROFASFAROFAS



YOK-CANJICA DE MILHO
CRISTAL 500GR

Und. venda: UN-3 
Embalagem: CX-30
Cód: 7891095300808

YO00007YO00007







YOK-MISTURA PARA PAO 
DE QUEIJO YOKI 250GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX- 12
Cód: 7891095100316

YOK-LENTILHA TIPO 
2/3 500GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX- 12
Cód: 7891095910939

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX- 12
Cód: 7891095100538

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX- 12
Cód:7891095100293

YO00029YO00029




YO00011YO00011


YOK-CANJICA DE MILHO 

AMARELA 500GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX- 12
Cód: 7891095100118

YOK-GRAO DE BICO 
500GR

YOK-CANJIQUINHA 500GR

YO00053YO00053




YO00031YO00031







YO03110YO03110


 YOK-AMENDOIM CRU

400GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-15
Cód: 7891095030842

YO03084YO03084




YOK-ERVILHA PARTIDA
 500GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX- 12
Cód: 7891095100361

YO00036YO00036




CEREAISCEREAIS

SEMI PRONTOSEMI PRONTO



YOK-KIMILHO FLOCAO 
YOKI 500GR

YOK-FUBA PRE COZIDO 
YOKI 500GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095006878

YO00687YO00687







Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095200191

YOK-FUBA MIMOSO 500GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód:7891095200450

YOK-FARINHA DE MILHO
AMARELA 500GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095200399

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód:7891095100293

YO00018YO00018




YO00020YO00020


YOK-FARINHA DE MILHO 

KIPOLENTA YOKI 500GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095200207

YOK-FUBA PRE COZIDO
 YOKI 1KG

YO00039YO00039




YO00019YO00019







YO00045YO00045


 YOK-FUBA MIMOSO 1KG

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095200467

YO00046YO00046




YOK-FARINHA DE MILHO
 KIMILHO YOKI 500GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095200870

YO00087YO00087







FARINÁCEOS DE MILHOFARINÁCEOS DE MILHO



YOK-FARINHA DE
 MANDIOCA 500GR

YOK-POLVILHO AZEDO 
500GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095300617

YOK-POLVILHO DOCE 
500GR

YOK-GOMA DE TAPIOCA
500GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-20
Cód: 7891095029334

YOK-FARINHA DE ROSCA 
500GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095300372

YO00037YO00037







Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095300648

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095400423

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095300631

YO00063YO00063




YO00061YO00061




YOK-TAPIOCA 500GR

YO02933YO02933




YO00064YO00064







YOK-FARINHA DE MANDIOCA
 BIJU 500GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095300303

YO00030YO00030







YO00042YO00042




YO00075YO00075




YOK-MISTURA PARA EMPANAR 300GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095001392

YOK-TRIGO PARA KIBE
 500GR

YO00139YO00139




Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095400751

FARINÁCEOS DE TRIGOFARINÁCEOS DE TRIGO

FARINÁCEOS DE MANDIOCAFARINÁCEOS DE MANDIOCA



YOK-CURAU DE MILHO 
YOKI 200GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095290321

YOK-SAGU SABOR UVA 
250GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095009909

YO00990YO00990







YOK-PO PARA SORVETE 
CHOCOLATE YOKI 150GR

YOK-CHANTILI PO YOKI 
50GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095009985

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095301058

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095009824

YO00982YO00982




YO00993YO00993


YOK-PO PARA SORVETE 

CREME YOKI 150GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095009930

YOK-PO PARA SORVETE 
COCO YOKI 150GR

YO02803YO02803




YO00998YO00998







YOK-PO PARA SORVETE 
MORANGO YOKI 150GR
Und. venda: UN-3 
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095009916

YO00991YO00991







YO00105YO00105




YO00049YO00049


YOK-SAGU DE MANDIOCA

500GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095300495

SORVETESSORVETES

SOBREMESASSOBREMESAS



YOK-AMIDO DE MILHO 
YOKI 200GR

YOK-FARINHA DE AVEIA
YOKI 170GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095015047

YO01504YO01504







Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095028337
 

YOK-AVEIA EM FLOCOS
 YOKI 170GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód:7891095200450

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095100941

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095028351

YO02835YO02835




YO00249YO00249


YOK-GLICOSE YOKI BISNAGA

 350GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095002498

YOK-AVEIA EM FLOCOS 
FINOS YOKI 500GR

YOK-AVEIA EM FLOCOS 
FINOS YOKI 170GR

YO00665YO00665




YO02833YO02833







YO02834YO02834


 YOK-AVEIA EM FLOCOS

YOKI 500GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095100958

YO00666YO00666




YOK-AMIDO DE MILHO 
YOKI 500GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095003570

YO00357YO00357







COMPLEMENTOCOMPLEMENTO  
ALIMENTARALIMENTAR



YOK-OREGANO KITANO 
10GR

YOK-CRAVO DA INDIA
KITANO 40GR

YOK-PAPRICA DOCE 
KITANO 50GR

YOK-PIMENTA DO REINO 
PRETA GRAO KITANO 15GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154623

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095156139

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095604784

YOK-OREGANO KITANO
3GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód:7891095154265

YO15426YO15426




Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154067

YO15406YO15406







YO15408YO15408


YOK-CRAVO DA INDIA 

KITANO 8GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód:7891095154289

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154081

YO15478YO15478







YO15428YO15428




YO01589YO01589


YOK-PAPRICA DOCE 

KITANO 12GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095015894

YOK-PIMENTA CALABRESA 
EM FLOCOS KITANO 13GR

YO15613YO15613




YO15462YO15462







YO15421YO15421




YO15401YO15401


YOK-PIMENTA DO REINO 

PRETA PO KITANO 15GR
YOK-PIMENTA DO REINO
PRETA PO KITANO 50GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154210

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154012

CONDIMENTOS NATURAISCONDIMENTOS NATURAIS



YOK-ALHO GRANULADO
KITANO 60GR

YOK-CEBOLA GRANULADA
KITANO 50GR

YOK-COLORIFICO KITANO
80GR

YOK-CEBOLA, ALHO E 
SALSA KITANO 40GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095605163

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095015870

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154104

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095605118

YO15511YO15511




Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095605170

YO15517YO15517







YO15477YO15477


YOK-MANJERICAO 

DESIDRATADO KITANO 7GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095156108

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095604777

YO15410YO15410







YO15610YO15610




YO15420YO15420


YOK-COLORFICO KITANO 

20GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154203

YOK-COENTRO EM PO 
KITANO 10GR

YOK-CURRY KITANO 50GR

YO01587YO01587




YO15516YO15516







YO15430YO15430




YO15035YO15035


YOK-FOLHA DE LOURO 

KITANO 4GR
YOK-ACAFRAO DA TERRA
KITANO 50GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154302

Und. venda: UN6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095150359



YOK-CHIMICHURRI KITANO
12GR

YOK-NOZ MOSCADA KITANO
8GR

YOK-CANELA EM PO 
KITANO 8GR

YOK-CANELA EM CASCA 
KITANO 20GR

YOK-CANELA EM CASCA
KITANO 8GR

YOK-ALECRIM DESIDRATADO
KITANO 6GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154319

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154098

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154272

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095026494

YO02649YO02649




Und. venda:UN6 
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154296

YO15429YO15429










YO15608YO15608


YOK-COMINHO EM PO

 KITANO 8GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154234

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095156085

YO15427YO15427







YO15423YO15423




YO15407YO15407


YOK-CANELA EM PO KITANO 

50GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154074

YO15409YO15409




YO15431YO15431







YO15425YO15425




YO15475YO15475


YOK-BICARBONATO DE 

SODIO KITANO 30GR
YOK-BICARBONATO DE
SODIO KITANO 80GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095154258

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095604753



YOK-SOPAO DE CARNE
YOKI 196GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095003945

YO00394YO00394


 YOK-SOPAO DE GALINHA 

YOKI 196GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095003884

YO00388YO00388







YO00716YO00716


YOK-SOPAO DE LEGUMES 

COM MACARRAO YOKI 196GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095010134

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095007165

YO01013YO01013




YO00382YO00382


YOK-CREME DE CEBOLA 

YOKI 65GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095003822

YOK-SOPAO DE FEIJAO 
YOKI 196GR

YOK-SAL PARRILA KITANO 
CHURRASCO 500GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095911011

YOK-DRY RUB CARNE BOVINA 
KITANO CHURRASCO 115GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095911042

YOK-SAL PARRILA
CHIMICHURRI KITANO
CHURRASCO 415GR

YOK-VINAGRETE KITANO
CHURRASCO 40GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095911073

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095911028

YO03189YO03189







YO03188YO03188




YO03191YO03191




YO03194YO03194




CHURRASQUEARCHURRASQUEAR

SOPASSOPAS



YOK-TEMPERO COMPLETO
KITANO SEM PIMENTA
300GR

YOK-TEMPERO ALHO E SAL
KITANO 300GR

YOK-TOQUE DE CHEF PARA
 GRELHADOS KITANO 120GR

Und. venda: UN-1
Embalagem: CX-10
Cód: 7891095159420

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095156443

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095605323

YO15532YO15532


 YOK-TEMPERO COMPLETO

KITANO SEM PIMENTA 1KG

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095005567

YO00556YO00556







YO15543YO15543


YOK-TEMPERO COMPLETO 

KITANO COM PIMENTA 300GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095605408

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095605439

YO15644YO15644




YO15540YO15540




YO15642YO15642


YOK-TOQUE DE CHEF 

AMACIANTE KITANO 120GR

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095156429

YOK-TOQUE DE CHEF PARA 
AVES KITANO 120GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095156436

YOK-AMACIANTE DE CARNE 

YO15643YO15643




YO15942YO15942







YO15013YO15013


YOK-MOLHO DE PIMENTA 

KITANO 150ML

Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095150137

CONDIMENTOSCONDIMENTOS
INDUSTRIALIZADOINDUSTRIALIZADO



YO01470YO01470










YOK-CALDO EM PO DE
LEGUMES KITANO 37,5GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095028283

YO02828YO02828







YOK-MAIS SABOR 
KITANO CARNES 60GR

YO00615YO00615




Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-48
Cód: 7891095605576

YOK-MAIS SABOR KITANO 
ARROZ BRANCO 60GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095159529

YO15952YO15952




YO00613YO00613


YOK-MAIS SABOR 

KITANO AVES 60GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-48
Cód: 7891095605569

YOK-CALDO DE CARNE 
CHEF LINE KITANO 1,01KG
Und. venda: UN-1
Embalagem: CX-10
Cód: 7891095014699

YOK-CALDO EM PO DE 
CARNE KITANO 37,5GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095028238

YOK-CALDO DE GALINHA
CHEF LINE KITANO 1,01KG

YOK-CALDO EM PO DE
GALINHA KITANO 37,5GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-24
Cód: 7891095028245

Und. venda: UN-1
Embalagem: CX-10
Cód: 7891095014705

YO01469YO01469







YO02823YO02823




YO02824YO02824




YO00618YO00618


YOK-MAIS SABOR 

KITANO MASSAS 60GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-48
Cód: 7891095150472

KITANO MAIS SABORKITANO MAIS SABOR

CONDIMENTOCONDIMENTO  
INDUSTRIALIZADO - CALDOSINDUSTRIALIZADO - CALDOS

YO01470YO01470









YOK-PIMENTA DO REINO
PRETA RESERVA KITANO
45GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095031221

YO03122YO03122


YOK-LEMON PEPPER 

RESERVA KITANO 50GR

Und. venda: UN-5
Embalagem: CX-20
Cód: 7891095910892

YO03091YO03091




YO03124YO03124


YOK-SAL ROSA DO HIMALAIA 

RESERVA KITANO 100GR
Und. venda: UN-3
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095031245

YOK-MAIS SABOR 
KITANO SALADA 60GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-48
Cód: 7891095021383

YOK-MAIS SABOR KITANO
 FEIJAO 60GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-48
Cód: 7891095150304

YOK-MAIS SABOR KITANO
LEGUMES 60GR

Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-48
Cód: 7891095605583

YO00617YO00617










YO02138YO02138







YO00616YO00616




YO03090YO03090







YOK-MIX DE PIMENTAS
RESERVA KITANO 45GR
Und. venda: UN-6
Embalagem: CX-12
Cód: 7891095030903

KITANO RESERVAKITANO RESERVA


